

Apple продолжает серию изменений в своей структуре, объявив о перераспределении руководства в двух ключевых подразделениях: государственных делах и музыке. Эти шаги стали частью более широкой реорганизации, происходящей в компании в этом году.

Перестановки в управлении государственными делами затрагивают такие регионы, как Европа, Индия, Китай и другие части Азии. Теперь руководители этих групп будут подчиняться Лизе Джексон, вице-президенту Apple, которая ранее работала в администрации Обамы. Также изменяется структура в музыке: Apple Music получит новое руководство, где два со-руководителя будут подчиняться Оливеру Шуссеру, одному из топ-менеджеров компании.

В рамках этих изменений компания усиливает свое внимание на государственные вопросы, учитывая растущий регуляторный прессинг по всему миру, особенно в Европе, где Apple сталкивается с штрафами и требованиями изменить операционные системы. Кроме того, компания активно меняет место производства своих устройств, перемещая часть производства из Китая в Индию, что связано с ростом экспортных пошлин на китайскую продукцию.

В музыкальном подразделении, которое конкурирует с такими гигантами, как Spotify, теперь в управлении будут участвовать Рэйчел Ньюман и Оле Оберман, что должно снизить нагрузку на Шуссера, который в последние годы расширил свои обязанности, включая новые сервисы компании, такие как TV+ и спортивные инициативы.